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життя, рівень добробуту, а отже, відповідно, формувати орієнтири загально-

економічної політики країни на перспективу, визначаючи стратегічні та 

тактичні цілі соціально-економічного розвитку держави.  
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НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ ФОРМУВАННЯ КЛАСТЕРІВ ІГРОВОЇ ІНДУСТРІЇ 

 

На даний час активно еволюціонує діяльність, що ґрунтується на 

цифрових технологіях та пов’язана з електронним бізнесом, електронною 

комерцією, а також товарами і послугами, що ними виробляються або 

збуваються (а саме цифрова економіка). При цьому її найновітнішою, над 

динамічнішою сферою є кіберспорт, розвиток якого інтегрує якісно нові 

економічні процеси та явища. 

Зараз кіберспорт з офіційного виду спорту (яким він був визнаний на 

засіданні Комісії з визнання виду спорту в Україні) перетворився на сферу 

цифрової економіки, яка не просто генерує значні кошти, а має унікальну 

модель розвитку із власним ринком послуг для кіберспорту.  

Newzoo прогнозує, що Світові доходи від кіберспорту зростуть до 1084 

мільйонів доларів у 2021 році, річний приріст складе + 14,5%, порівняно з 947,1 

мільйонами доларів у 2020 році, та це з урахуванням подій, пов'язаних з Covid-

19 - скасовані і перенесені івенти. В Україні давно почали з’являтися 

кіберспортівні команди, і вже з кінця нульових вони виступали на міжнародних 

турнірах, займаючи призові місця. 

 
Рис. 1 Світові доходи від кіберспорту [1]. 

 

Окремі напрямки, щодо проблематики впливу кіберспорту на розвиток 
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економіки у цілому, історичного генезису й економічного змісту, поняття 

кіберспорту (як сфери цифрової економіки) і суміжних до кіберспорту 

економічних категорій, знайшли відбиття в працях таких закордонних 

зарубіжних вчених-економістів: О. Дегрик, Д. Шаров, Горова К.О, 

Горовий Д.А., Кіпоренко О.В., Савчук Т. В. 

 Аналіз наявних визначень цієї категорії ілюструє різноманіття підходів 

до її трактування, значна частина яких досить вузька та зачіпає лише ті аспекти 

кіберспорту, які орієнтовані на його розуміння як віртуального змагання у 

комп'ютерній грі або як специфічної сфери інвестування (сюди активно 

інвестують геймери та футбольні клуби. Разом з тим дослідження наукової 

літератури, аналіз специфіки прояву економічних процесів та явищ виявив, що 

сформувалася якісно нова сукупність споріднених підприємств, які отримують 

доходи від змагань, турнірів з цього виду спорту та в якій працюють як великі 

гравці, невеликі фірми, стартапи, незалежні розробники і спільноти. У зв'язку з 

цим відсутня чітка конкретизація парадигми (моделі) розвитку кіберспорту, як 

окремої сфери цифрової економіки. Такою моделлю могло би стати створення 

кластера ігрової індустрії і кіберспорту. Досвід використання кластерів в 

економіці підтверджує їх ефективність для розвитку конкурентоспроможних 

регіонів в Україні. Адже, кластери сприяють розвиткові регіональних економік, 

залученню інвестицій, допомагають встановлювати угоди між урядом та 

бізнесом, підвищують ефективність взаємодії приватного сектора, держави, 

торговельних асоціацій, дослідницьких і освітніх установ в інноваційному 

процесі [2-5]. Кластер покликаний об'єднати провідні організації та експертів з 

ігрової індустрії і надати їм необхідну платформу для комунікації з цільовими 

групами, стати посередником між представниками світу гейминга (гравців) і 

суспільством. 
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